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DISCIPLINÁRNÍ KOMISE 
tel.: 603 201 968 e-mail: duchon@duchon.cz 

 

Zápis z jednání DK č. 24 z dne 30.5. 2019 SR 2018/2019 
 

 
127/18-19, utkání č. 201821CA3A1705 TJ Sokol Srbeč : FK Kounov 

Tomáš Jung – ID 95110999, TJ Sokol Srbeč 

Rozhodnutí DK: 5 SU ZČ, §45/1 DŘ FAČR, poplatek 150,- Kč 

 

128/18-19, utkání č. 201821CA1A2307 ČL Kolešovice : SK Senomaty A 

Ondřej Ridzoň  – ID 84051939, ČL Kolešovice 

Rozhodnutí DK: 3 SU ZČ, § 48/1 DŘ FAČR, poplatek 150,- Kč 

 

129/18-19, utkání č. 201821CA1A2307 ČL Kolešovice : SK Senomaty A 

Jaroslav Daniš  – ID 92041671, ČL Kolešovice 

Rozhodnutí DK: 3 SU ZČ, § 48/1 DŘ FAČR, poplatek 150,- Kč 

 

130/18-19, utkání č. 201821CA1A2305 FC Zavidov B : FC Jesenice A 

Vít Fiala – ID 91051446, FC Jesenice A 

Rozhodnutí DK: 1 SU ZČ, §43/1 DŘ FAČR, poplatek 150,- Kč 

 

131/18-19 Jiří Jelínek, FK Kounov, ID 72101155, žádost hráče o podmíněné prominutí zbytku trestu § 39/1 DŘ 

FAČR, DK žádosti hráče nevyhověla, poplatek 150,- Kč 

 

Opakované napomínání hráčů, 8 ŽK v soutěžním ročníku 2018/2019: 

Jakub Vávra, ID 94021992 SK Senomaty A, pokuta 800,- Kč DŘ FAČR § 47, odst. 1 písm. a) s použitím RMS 

2017/18 kapitola III. čl 5, odst. 2 

Zdeněk Špimr, ID 80030234 TJ Roztoky, pokuta 800,- Kč DŘ FAČR § 47, odst. 1 písm. a) s použitím RMS 2017/18 

kapitola III. čl 5, odst. 2 

Michal Vodrážka, ID 88020172 FC PO Olešná, pokuta 800,- Kč DŘ FAČR § 47, odst. 1 písm. a) s použitím RMS 

2017/18 kapitola III. čl 5, odst. 2 

 

Opakované napomínání hráčů, 4 ŽK v soutěžním ročníku 2018/2019: 

Luboš Mácha ID 85040671, SK Senomaty A, pokuta 400,- Kč DŘ FAČR § 47, odst. 1 písm. a) s použitím RMS 

2017/18 kapitola III. čl 5, odst. 2 

Martin Benada, ID 87052047, TJ Slabce, pokuta 400,- Kč DŘ FAČR § 47, odst. 1 písm. a) s použitím RMS 2017/18 

kapitola III. čl 5, odst. 2 

Jiří Urban ID 79120949, SK Ohnivec Městečko, pokuta 400,- Kč DŘ FAČR § 47, odst. 1 písm. a) s použitím RMS 

2017/18 kapitola III. čl 5, odst. 2 

mailto:duchon@duchon.cz


 OKRESNÍ FOTBALOVÝ SVAZ RAKOVNÍK 
 

RAKOVNÍK Husovo náměstí 128, Rakovník 269 01   
 

    

 

Mobil:   +420 723 450 562 
 

Bankovní spojení: KB, č. ú.: 107 – 4575130277/0100 
 

  
 

 E-mail: sekretar@ofsrakovnik.cz  IČ:    01508342 
 

 Web:    www.ofsrakovník.cz  DIČ: CZ01508342 
 

    
 

 

 

Radek Pokorný, ID 77080809 TJ Sparta Lužná, pokuta 400,- Kč DŘ FAČR § 47, odst. 1 písm. a) s použitím RMS 

2017/18 kapitola III. čl 5, odst. 2 

Petr Petr, ID 92082322 SK Mšecké žehrovice, pokuta 400,- Kč DŘ FAČR § 47, odst. 1 písm. a) s použitím RMS 

2017/18 kapitola III. čl 5, odst. 2 

Martin Prištic, ID 94071189 Sokol Petrohrad, pokuta 400,- Kč DŘ FAČR § 47, odst. 1 písm. a) s použitím RMS 

2017/18 kapitola III. čl 5, odst. 2 

 

Proti rozhodnutí DK OFS Rakovník je možné podat odvolání k VV OFS Rakovník do sedmi dnů ode dne zveřejnění 

tohoto rozhodnutí na úřední desce. 

 

Ing. Ivo Duchoň, předseda DK OFS Rakovník 



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2019216576

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Jung Tomáš (95110999)

Klub: 20C0101 - FK Kounov, z.s.

Soutěž: 201821CA3A ­ IV. třída

Zápas: Sokol Srbeč ­ FK Kounov ,201821CA3A1705

ROZHODLA TAKTO:

Hráč domácích č.5 JUNG TOMÁŠ ID.9510999.Urážlivé a vulgární výroky na adresu HR.slovy ,jdi do prdele ty buzerante jeden.toto se stalo
bezprostředně po ukončení utkaní na středu HP.před PU.hostí. § 45/1 DŘ FAČR

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 5 od 31.05.2019 09:44

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 31.05.2019



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2019216577

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Ridzoň Ondřej (84051939)

Klub: 20C0091 ­ TJ Český lev Kolešovice, z.s.

Soutěž: 201821CA1A ­ Okresní přebor

Zápas: Český Lev Kolešovice ­ SK Senomaty A ,201821CA1A2307

ROZHODLA TAKTO:

Vyloučení Daniš Jaroslav , Ridzoň Ondřej . Po skončení utkání a před prováděním pokutových kopů po slovní rozepři o průběhu utkání
vzájemné napadení nataženýma rukama do hrudníku . Celý incident uklidnili spoluhráči když oba vyloučené hráče od sebe oddělili. Po
udělení ČK odešeli z hrací plochy spořádaně. § 48/1 DŘ FAČR

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 3 od 31.05.2019 09:50

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 31.05.2019



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2019216578

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Daniš Jaroslav (92041671)

Klub: 20C0091 ­ TJ Český lev Kolešovice, z.s.

Soutěž: 201821CA1A ­ Okresní přebor

Zápas: Český Lev Kolešovice ­ SK Senomaty A ,201821CA1A2307

ROZHODLA TAKTO:

Vyloučení Daniš Jaroslav , Ridzoň Ondřej . Po skončení utkání a před prováděním pokutových kopů po slovní rozepři o průběhu utkání
vzájemné napadení nataženýma rukama do hrudníku . Celý incident uklidnili spoluhráči když oba vyloučené hráče od sebe oddělili. Po
udělení ČK odešeli z hrací plochy spořádaně. § 48/1 DŘ FAČR

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 3 od 31.05.2019 09:55

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 31.05.2019



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2019216579

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Fiala Vít (91051446)

Klub: 20C0281 - FC Jesenice

Soutěž: 201821CA1A ­ Okresní přebor

Zápas: FC 05 Zavidov B - FC Jesenice A ,201821CA1A2305

ROZHODLA TAKTO:

Vyjádření ČK: V 90 minutě byl zahráván kop z rohu a hráč D15 hlavičkoval na hranici brankového území a míč směřoval do branky, ale
hráč H16 zahrál v brankovém území před brankovou čárou pravou rukou míč a vyrazil ho směrem od branky do zámezí. Ihned jsem nařídil
PK a hráči H16 jsem udělil ČK. Přestupek jsem zřetelně viděl. Stál jsem od přestupku cca 8 metrů v PÚ. Hráč hostí vědom si svého
přestupku opustil HP v poklidu. § 43/1 DŘ FAČR

UDĚLENÉ TRESTY:

Poplatek DK: 150,-

Zákaz činnosti: Počet SÚ 1 od 31.05.2019 09:58

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 31.05.2019



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2019216581

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Špimr Zdeněk (80030234)

Klub: 20C0291 - TJ Roztoky, z.s.

Soutěž: 201821CA2A ­ III. třída

ROZHODLA TAKTO:

8 ŽK v ročníku 2018/19

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 800,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 31.05.2019



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2019216580

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Vávra Jakub (94021992)

Klub: 20C0331 - SK SENOMATY, z.s.

Soutěž: 201821CA1A ­ Okresní přebor

ROZHODLA TAKTO:

8 ŽK v ročníku 2018/19

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 800,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 31.05.2019



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2019216582

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Vodrážka Michal (88020172)

Klub: 20C0401 ­ FC PÁSOVÁ OCEL OLEŠNÁ, z.s.

Soutěž: 201821CA1A ­ Okresní přebor

ROZHODLA TAKTO:

8 ŽK v ročníku 2018/19

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 800,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 31.05.2019



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2019216584

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Benada Martin (87052047)

Klub: 20C0341 - TJ Slabce, z.s.

Soutěž: 201821CA1A ­ Okresní přebor

ROZHODLA TAKTO:

4 ŽK v ročníku 2018/19

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 31.05.2019



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2019216583

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Mácha Luboš (85040671)

Klub: 20C0331 - SK SENOMATY, z.s.

Soutěž: 201821CA1A ­ Okresní přebor

ROZHODLA TAKTO:

4 ŽK v ročníku 2018/19

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 31.05.2019



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2019216587

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Petr Petr (92082322)

Klub: 20C0521 ­ SK Mšecké Žehrovice

Soutěž: 201821CA2A ­ III. třída

ROZHODLA TAKTO:

4 ŽK v ročníku 2018/19

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 31.05.2019



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2019216586

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Pokorný Radek (77080809)

Klub: 20C0171 ­ TJ SPARTA LUŽNÁ, z.s.

Soutěž: 201821CA1A ­ Okresní přebor

ROZHODLA TAKTO:

4 ŽK v ročníku 2018/19

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 31.05.2019



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2019216588

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Prištic Martin (94071189)

Klub: 4240321 ­ Tělovýchovná jednota SOKOL Petrohrad

Soutěž: 201821CA3A ­ IV. třída

ROZHODLA TAKTO:

4 ŽK v ročníku 2018/19

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 31.05.2019



FOTBALOVÁ 
ASOCIACE ČESKÉ 

REPUBLIKY

ROZHODNUTÍ 
Sp. zn.: DR2019216585

Disciplinární komise ­ Rakovník

VE VĚCI:

Osoba: Urban Jiří (79120949)

Klub: 20C0181 ­ SK Ohnivec Městečko

Soutěž: 201821CA1A ­ Okresní přebor

ROZHODLA TAKTO:

4 ŽK v ročníku 2018/19

UDĚLENÉ TRESTY:

Pokuta: 400,-

ODŮVODNĚNÍ:
Odůvodnění rozhodnutí se v souladu s ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu nevyhotovuje.

POUČENÍ:
Proti tomuto rozhodnutí je možno podat odvolání do sedmi dnů ode dne jeho doručení, a to k orgánu dle §75 odst. 2 Disciplinárního řádu.

Odvolání musí ve lhůtě shora uvedené nebo v další lhůtě pěti dnů k tomu stanovené odvolacím orgánem obsahovat náležitosti dle ust. §
107 odst. 1 Disciplinárního řádu.

Odůvodnění rozhodnutí se vyhotovuje pouze za splnění podmínek uvedených v ust. § 101 odst. 4 Disciplinárního řádu.

Zapsáno dne: 31.05.2019


